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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1/23-02-2024  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΡΥΜΟΝΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 

Θέμα 3ο: «Συζήτηση για θέματα γενικού ενδιαφέροντος , αιτήματα για συντήρηση δημοτικών 

κτιρίων , σιντριβανιού Στρυμονικού και κοπή δέντρων στην δημ. κοιν/τα Στρυμονικού» 

Αριθ. Απόφασης: 3/2024 

Σήμερα  την  23η  Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.00 μ.  μ. το Συμβούλιο 
Δημοτικής Κοινότητας Στρυμονικού συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση στο Γραφείο του Προέδρου (Κοινοτικό 
Κατάστημα) της Δημοτικής Κοινότητας Στρυμονικού, ύστερα από την με αρ. πρωτ: 2059/19-02-2024 
πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων της Δημοτικής  
Κοινότητας Στρυμονικού και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους τοπικούς συμβούλους της Δημοτικής 
Κοινότητας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων 
στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος διαπίστωσε 
ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 89 του 
Ν.3852/2010, αφού σε σύνολο τριών Τοπικών Συμβούλων παρόντες ήταν Τρεις: 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Σουλτάνα Κελλίδου για την τήρηση 
των πρακτικών της συνεδρίασης. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας ΣΤΡΥΜΟΝΙΚΟΥ εισηγούμενος το 3ο θέμα είπε 
ότι στην δημοτική μας Κοινότητα υπάρχουν δημόσια κτίρια όπως το ΚΑΠΗ , η αίθουσα πολλαπλών 
χρήσεων και το παλαιό ΚΑΠΗ τα οποία υπάρχει άμεση ανάγκη να συντηρούνται σε τακτική βάση καθώς 
επίσης στο πάρκο της πλατείας της δημ. κοιν. υπάρχει το σιντριβάνι το οποίο δεν λειτουργεί όπως και 
υπάρχουν προφορικά αιτήματα των πολιτών για κλάδεμα  δέντρων που βρίσκονται εντός του αύλειου 
χώρου του Ι.Ν. Αγίου Αντωνίου όπως και πίσω από το δημοτικό σχολείο πλησίον οικίας Κοντού για να 
αποφευχθεί ο κίνδυνος πτώσης εξαιτίας ισχυρού ανέμου. Προτείνεται συνεπώς η διατύπωση γνώμης για 
επίλυση των παραπάνω προβλημάτων της καθημερινότητας 

  Μετά απ’ αυτά ο πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Το Συμβούλιο, αφού άκουσε τον Πρόεδρό του, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν. 3852/2010  και 

μετά από διαλογική συζήτηση 
Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α   αποφασίζει 

Διατυπώνει τη σύμφωνη γνώμη του για την ανάγκη συντήρησης των δημοτικών κτιρίων που βρίσκονται 
στην Δ.Ε Στρυμονικού , επίσης προτείνεται η επισκευή του σιντριβανιού στο πάρκο του Στρυμονικού  ώστε 
τουλάχιστο τους θερινούς μήνες να λειτουργεί. Επίσης διατυπώνεται η σύμφωνη γνώμη του συμβουλίου για 
το κλάδεμα των δέντρων που βρίσκονται εντός του αύλειου χώρου του Ι.Ν Αγίου Αντωνίου και πίσω από το 
δημοτικό σχολείο Στρυμονικού πλησίον οικίας Κοντού για την αποφυγή πτώσης και τραυματισμού 
ανθρώπων. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 
 
Η απόφαση αυτή να αποσταλεί στο Δήμαρχο Ηράκλειας. 
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      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 3/2024.        
 

                      Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος 
του Συμβουλίου Δημοτικής 
Κοινότητας Στρυμονικού 

 

Τα μέλη 
του Συμβουλίου Κοινότητας Στρυμονικού 

 
1. τ.υ.. 

 
2. τ.υ.. 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Στρυμονικό   26-02-2024  
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Στρυμονικού 

 
 
 
 

Παρασιάδης  Γρηγόριος  
 

                                                                                         

 


